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гр. София,  07.06.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 07.06.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Стефан Станчев  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Илияна Янева, като разгледа дело номер 3363 

по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 10:26 часа се явиха 

ЖАЛБОПОДАТЕЛ Т. К. Т., редовно призован, не се явява, представлява се от адв. И., 

с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИК КМЕТЪТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА, ЧРЕЗ ДИРЕКЦИЯ 

„ИНВЕСТИЦИОННО ОТЧУЖДАВАНЕ“, редовно призован, представлява се от 

юрисконсулт Я., с пълномощно по делото. 

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, не се явява представител. 

Вещото лице С. Б. К., редовно уведомена, не се явява. 

 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намери, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДОКЛАДВА жалбата. 

Адв. И.: Поддържам жалбата, ведно с представените доказателства. В невъзможност 

съм да представя документи, за което ми е издадено съдебно удостоверение. 

Представям молбата до Столична община и моля съдът да изиска тези документи от 

Столична община, защото е видно, че въз основа на съдебно удостоверение те не се 

предоставят.  

Юрисконсулт Я.: Оспорвам жалбата. Моля да се приеме преписката. Всички 

документи, свързани с обекта са представени по делото. 

 



По доказателствата съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА И ПРИЛАГА представените с жалбата писмени доказателства.  

ПРИЛАГА административната преписка. 

 

Във връзка с направено доказателствено искане от представителя на жалбоподател,я 

съдът намира, че за пълното на преписката следва да бъдат изискани посочените в 

молбата, депозирана в днешното съдебно заседание писмени доказателства, с оглед на 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ЗАДЪЛЖАВА кмет на Столична община, в 7-дневен срок от получаване на 

съобщението да представи заверени преписи от преписка № ИО-177/2021 г., както и 

препис от заявление, вх. № САГ20-ДР00-2060/2020 г. на Столична община. 

Предвид това, че към днешното съдебно заседание не е изготвена експертиза от 

назначеното вещото лице, СЪДЪТ намира, че следва да бъде отложено делото, като се 

изпрати уведомително писмо на вещото лице за изготвяне на експертизата в 

установените процесуални срокове, с оглед на което  

ОПРЕДЕЛИ: 

За събиране на доказателствата  

Отлага и насрочва делото за 20.09.2022 г. от 09:30 часа, за която дата страните 

уведомени от съдебно заседание. 

Да се уведоми вещото лице. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:33 часа. 

 

 

      СЪДИЯ: 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


